

enough
for  all

COVID-19 से प्रभावित लोगों के लिए वित्तीय सहायता भत्ते

COVID-19 प्रतिक्रिया जानकारी जो विभिन्न स्रोतों में उपलब्ध है उस में से कैलगरी निवासियों को विश्वसनीय जानकारी प्रदान करने के लिए यह व्याख्यात्मक जानकारी स्रोत वाइब्रेंट कम्युनिटीज कैलगरी (Vibrant Communities Calgary) और मोमेंटम (Momentum) द्वारा प्रदान किया गया था।

कनाडा निवासियों के लिए कनाडा का आपातकालीन प्रतिक्रिया भत्ता अप्रैल 2020 से शुरू हो रहा है, इसके लिए कनाडा के राजस्व विभाग (राजस्व एजेंसी) के साथ अपना खाता खोल कर पंजीकृत करें या उन्हें फोन पर 1-800-622-6232 पर संपर्क करें।

भत्ता भुगतान दर की नियत राशि 16 सप्ताह या 4 महीने के लिए प्रति माह \$ 2000 के हिसाब से उपलब्ध है।

रॉबर्टा सैलून में बालों का शिगार करने का काम करती हैं, लेकिन हाल ही में COVID-19 दौरान लागू सामाजिक दूरी बनाने के मापदंडों के कारण उसे काम से हटा दिया गया था। रॉबर्टा ने नियमित रोजगार बीमा भत्ता पाने के लिए आवेदन देने की कोशिश की, लेकिन पता चला कि वह इस बीमा भत्ते को प्राप्त करने में सक्षम नहीं थी। रॉबर्टा को आपातकालीन प्रतिक्रिया भत्ते को प्राप्त करने के लिए आवेदन ज़रूर देना चाहिए।

एरिन एक स्वतंत्र ठेकेदार के रूप में काम कर रही थीं, लेकिन अब उन्हें घर पर अपने बच्चों की देखभाल के लिए अपनी नौकरी छोड़नी पड़ी क्योंकि उनके बच्चों का देखभाल केन्द्र बंद हो गया है। एरिन रोजगार बीमा भत्ता प्राप्त करने के योग्य नहीं है, उसे आपातकालीन प्रतिक्रिया भत्ते के लिए आवेदन ज़रूर देना चाहिए।

आपातकालीन पृथक्करण सहायता भत्ता

टिम को अल्बर्टा स्वास्थ्य सेवाओं द्वारा सूचित किया गया है कि उन्हें आत्म-पृथक्त्व जीवनयापन करने की आवश्यकता है क्योंकि वह COVID-19 विषाणु के लक्षणों से पीड़ित हैं। टिम छोटे-मोटे निर्माण कार्यों में नकद भुगतान पर और इसके साथ-साथ अंशकालिक आधार पर टैक्सी चलाने का काम करते रहे हैं। वह रोजगार बीमा भत्ता (EI) प्राप्त करने के योग्य नहीं बनते। टिम अलबर्टा सरकार द्वारा दी जाने वाला आपातकालीन पृथक्करण सहायता भत्ता पाने के लिए अनुरोध कर सकते हैं। जब तक वह संघीय सरकार द्वारा प्रदान किए गए भत्तों को प्राप्त नहीं करते, तब तक इस अवधि के दौरान उन्हें सहायता देने के लिए यह \$ 1,146 का एकमुश्त भुगतान प्रदान किया जाएगा। यदि इस भत्ते के समाप्त हो जाने के दौरान वह अभी भी बीमार है या अभी ठीक पूरा तरह से ठीक नहीं हुए हैं, तो टिम अभी भी कनाडा सरकार के आपातकालीन प्रतिक्रिया भत्ते के लिए आवेदन कर सकते हैं।

नियमित रोजगार बीमा भत्ता उन लोगों के लिए अभी भी उपलब्ध हैं जो इसके योग्य हैं

जॉर्ज एक गैर-लाभकारी संगठन में अंशकालिक आधार पर काम करता है, पिछले वर्ष उसने इसके लिए आवश्यक 630 घंटे (जो प्रति सप्ताह लगभग 15 घंटे बनते हैं) काम किया है, इसलिए वह रोजगार बीमा भत्ता प्राप्त करने की योग्यता पूरी करता है। जॉर्ज को अस्थायी रूप से नौकरी से निकाल दिया गया है और उन्हें इसके लिए नियमित ईआई भत्ते के लिए आवेदन करना होगा। जॉर्ज को अपने मालिक से अपना रोजगार रिकॉर्ड ज़रूर चाहिए होगा इसके बाद ही वह इंटरनेट के माध्यम से इस भत्ते के लिए आवेदन कर सकता है या वह फोन से 1-800-622-6232 पर संपर्क कर सकता है। जॉर्ज अपने साप्ताहिक वेतन का 55% या प्रति सप्ताह 573 डॉलर इनमें से जो भी कम हो, प्राप्त करने की उम्मीद कर सकते हैं।

आपातकालीन पृथक्करण जीवनयापन सहायता भत्ता

अलबर्टा सरकार काम करने वाले उन अलबर्टा निवासियों के लिए अस्थायी वित्तीय सहायता दे रही है, जो अलबर्टा सरकार द्वारा प्रकाशित आत्म-पृथक्करण जीवनयापन के मानकों को पूरा करते हैं। इसमें वे लोग शामिल हैं जो अकेले उन बच्चों या आश्रित वयस्कों की देखभाल कर रहे हैं जिन्हें अलग से रहने की आवश्यकता है क्योंकि वे सार्वजनिक स्वास्थ्य विभाग के बताए मानदंडों को पूरा करते हैं, और वे लोग जब खुद आत्म-पृथक्करण करेंगे और उस समय उनके पास आय का कोई अन्य स्रोत नहीं होगा। अप्रैल में विभिन्न संघीय आपातकालीन भुगतान शुरू होने तक, इस अवधि के दौरान उन्हें समर्थन देने के लिए यह \$ 1,146 का एकमुश्त भुगतान प्रदान किया जाएगा। यह कार्यक्रम इंटरनेट के माध्यम से भरे जा सकने वाले एक सरल आवेदन पत्र के रूप में <https://emergencyisolationssupport.alberta.ca/> पर उपलब्ध होगा।

यदि इनमें से कोई भी स्थिति आपके लिए लागू नहीं होती है, तो वित्तीय सहायता के बारे में अधिक जानकारी के लिए

<https://momentum.org/financial-supports-for-people-impacted-by-covid-19/> पर संपर्क करें।

enough
for  all

 momentum
Learn › Earn › Save › THRIVE

 United Way
Calgary and Area

Calgary 